

## ОТЗЫВ научного руководителя

на работу Мищенко Владислава Евгеньевича над диссертационным исследованием на тему: «Моделирование и прогнозирование экономических показателей коммерциализации инновационных проектов», представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством (управление инновациями)»

Владислав Евгеньевич Мищенко увлекся научными исследованиями, еще будучи школьником, обучаясь в лицее «Наука», в то время имеющего договор с нашим университетом о подготовке абитуриентов. Уже тогда проявились исследовательские способности Владислава: в 2004 году на олимпиаде НОУ (научного общества учащихся) он занял первое место, не раз занимал призовые места на областных олимпиадах по математике, занял первое место на Межрегиональной конференции школьников по экономике (Владивосток, 2005).

Закончив в 2005 году среднюю школу с серебряной медалью, В.Е. Мищенко поступил в Южно-Уральский государственный университет (ЮУрГУ). В 2010 году он с отличием закончил кафедру «Экономика и финансы» этого университета по специальности «Экономика и управление на предприятии (машиностроение)». На протяжении всего периода обучения Владислав Евгеньевич весьма активно занимался исследованиями, принимал участие в проектах кафедры по договорам с предприятиями Челябинска и Челябинской области и в составе научного коллектива кафедры в работе над научными проектами. В частности, В.Е. Мищенко принимал активное участие в подготовке отчетов по НИР в рамках адресной ведомственной целевой программы Минобразования и науки РФ «Развитие научного потенциала высшей школы (2009–2011 годы), проекты 2.1.3/753, 2.1.3/11351 «Инновационная модель повышения конкурентоспособности промышленного предприятия».

В.Е. Мищенко активно и успешно участвовал в различных олимпиадах и конференциях. В 2007 году Владислав занял третье место на факультетской олимпиаде по экономике, в 2008-м – второе место в секции «Маркетинг-менеджмент» на Международной олимпиаде по экономике в Санкт-Петербурге. В этом же году ему удалось завоевать первое место на Международной конференции по экономике, секция «Математические модели в экономике», Санкт-Петербургский государственный университет, кроме того, в составе сборной команды кафедры он занял первое место в конкурсе Tele2 Management Challenge. В 2009 году В. Мищенко присуждено второе место в Международной студенческой олимпиаде «Предпринимательство и менеджмент», секция «Производственный менеджмент» (Санкт-Петербург, университет ИнжЭкон), а его доклад признан лучшим на III Международной научно-практической конференции (Санкт-Петербург, гос. университет имени Герцена, 2009). Все это позволило Владиславу Евгеньевичу Мищенко опубликовать пять научных статей еще в период студенчества.

Хороший задел научной работы, прекрасные знания экономики и отличная математическая подготовка дали возможность В. Мищенко уже за первый год

обучения в аспирантуре опубликовать статью в научном журнале, рецензируемом ВАК, и главу в коллективной монографии авторитетного центрального издательства.

Диссертационное исследование Мищенко В.Е. посвящено чрезвычайно актуальной для российской экономики проблеме коммерциализации инновационных проектов. Ему удалось предложить новый, практически инновационный метод, позволяющий существенно снизить неопределенность при управлении процессами коммерциализации такого рода проектов.

С целью ознакомления с особенностями деятельности малых инновационных предприятий с долевым участием ЮУрГУ Мищенко В.Е., будучи аспирантом, в период с ноября 2011 г. по апрель 2012 г. осуществлял консалтинговую деятельность в качестве сотрудника Центра Маркетинга Инноваций при Технопарке ЮУрГУ–Полет: принимал активное участие в проекте StartUp и программе «Старт».

Мищенко В.Е. отличается высокой степенью самостоятельности, творческим подходом к выполняемой работе и ответственностью за получаемые результаты, большой увлеченностью и работоспособностью.

За время работы над диссертацией В.Е. Мищенко опубликовал 11 работ общим объемом 5,095 п.л. авторского текста, в том числе 3 статьи в рецензируемых изданиях, определенных ВАК РФ, и раздел в коллективной монографии.

Теоретические выводы автора апробированы на конференциях различного уровня – от внутривузовских до международных. Практические рекомендации нашли применение в ОАО «ЧАМЗ» что подтверждено актом о внедрении.

В.Е. Мищенко успешно занимался преподавательской деятельностью, в период обучения в аспирантуре он проводил практические занятия по курсам «Микроэкономика» и «Макроэкономика». Владислав активно участвует в спортивной жизни университета: с первого курса и по настоящее время входит в сборную факультета «Экономика и Управление» по настольному теннису.

Владислав Евгеньевич показал себя дисциплинированным, целеустремленным исследователем, умеющим самостоятельно ставить задачи и разрабатывать научно обоснованные решения, успешно применяя при этом математические методы и экономико-математические модели.

Научный руководитель,  
д.э.н., профессор



БЕРНО  
Ведущий документовед  
О.В. Брюхова



Вайсман Е.Д.